
 

ECONOMIA 
 

Alexandre Baía 

 

www.editorapl.com.br 1 

RECURSO PROVA SEFAZ/MG – AUDITOR FISCAL  

DA RECEITA ESTADUAL 

AUDITORIA E FISCALIZAÇÃO 
 

 

 

77. Em relação aos custos da tributação, assinale a afirmativa incorreta.  

(A) O preço pago pelos consumidores sobe quando o tributo é aplicado sobre esses.  

(B) O preço pago pelos consumidores sobe quando o tributo é aplicado sobre os vendedores.  

(C) Um imposto impõe uma cunha entre o preço pago pelos consumidores e o preço recebido pelos 

vendedores.  

(D) A quantidade vendida cai abaixo da quantidade de equilíbrio sem imposto.  

(E) O tamanho do mercado para o bem pode aumentar, mesmo com a instituição do imposto. 

 

 

 

CONSIDERAÇÕES SOBRE A QUESTÃO 77 – PROVA TIPO 1 (BRANCA) – ECONOMIA 

Fundamentação do recurso: Apesar do gabarito oficial na Questão 77 indicar a letra E, essa letra também 

pode ser considerada correta no caso de Bens Essenciais sem substitutos próximos (como remédios) pois 

apesar da instituição de tributação o tamanho do mercado pode aumentar se mais consumidores se apresentarem 

doentes. E ainda temos o caso dos Bens de Veblen (bens de luxo de consumo ostentário), pois para esse tipo 

de consumidor quanto mais alto o preço de um bem maior é o interesse em consumi-lo, ou seja, o aumento no 

preço pode aumentar o mercado de um determinado por passar a incorporar consumidores de maior poder 

aquisitivo e que demandam bens mais exclusivos. 


